

ОРГАН

Орского городского
комитета КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

Трудовой

Городская сельхозвыставка

Сегодня в нашем городе открывается сельскохозяйственная выставка. Она обобщит результаты работы коллективов государственных хозяйств, специалистов сельского хозяйства, заводоуправлений, пчеловодов — всех тех, кто превращает в жизнь решения партии и правительства в создании наиболее производительной для населения и сырья для текстиля и пищевой промышленности.

Текущий год отмечен необычными успехами в области развития отдельных отраслей сельского хозяйства и в нашем городе. Применены прогрессивные методы выращивания овощей-бадьян, картофеля, первые коллективные добились немалых успехов. По 37,6 тонны помидоров с гектара собрали овощеводы передовых хозяйств округа строителей Сталинского района. Заслуживают похвалы инициаторы этого коллектива по выращиванию «мюссевадан» лука.

Хорошо потрудились работники питомного хозяйства ТЭИ над возматыванием картофеля сорта «Ульяновский». Многим может понравиться с другими овощеводами коллектив № 8 Н. Котовый из года в год получает хорошие урожаи огурцов, помидоров, моркови, картофеля.

Неосомный интерес вызовет стенд сортоиспытательного участка, где будут представлены плоды тех новых сортов овощных культур и картофеля, выведенные на участке, пока еще слабо производящие себе путь на поля по большим хозяйствам города. Не забудем, чтобы произведение новых сортов шло в массы.

На выставку посетят с результатами своей кропотливой работы по выращиванию многих новых и улучшенных культур заводоуправлений, колхозников, ветеранов успехов добились заводоуправлений завода имени Чкалова, № 8, Визуламашзавода. Восхищает разнообразие и многообразие методов получения урожая овощей. Арухино по возматыванию нового сорта земляники, выведенной и производящей сорта тоннаж, известных под названием «Волшебница». Много летнюю могут похвалить садоводы питомного хозяйства нилькомбината завода имени Чкалова, № 8, Визуламашзавода. Восхищает разнообразие и многообразие методов получения урожая овощей и зернофуражного, до сих пор крайне недостаточного. Только это

можно объяснить тем фактом, что новые культуры медленно внедряются в производство, что многие новые достижения новаторов сельского хозяйства остаются незамеченными.

Чем объяснить, например, низкую урожайность картофеля на полях большинства питомных хозяйств, тогда как тут же у тех же хозяйств на отдельных участках урожайность намного выше плановой? Только пренебрежением к передовому опыту, невниманием к использованию передовых механизмов, к планомерному внедрению агротехники на всей площади посевов.

Можно ли говорить о применении прогрессивных методов возматывания сельскохозяйственных культур на больших массивах в совхозе «Ударник», если здесь за год, в самый ответственный период развития растений не получали организованной и регулярной помощи от своего предприятия — комбината «Ульяновский»? Партия и профессиональная организация и хозяйственные руководители нилькомбината обязаны оказывать всестороннюю помощь коллективу совхоза в борьбе за создание и выведение овощей и картофеля для металла. Можно ли говорить о контроле за выведением, если и овощи и картофель от этого не прибавили.

Городская сельскохозяйственная выставка является прекрасным примером и необходимостью самой широкой пропаганды инициативы ордена. Два с лишним месяца работали в Москве Восточная сельскохозяйственная выставка. А много ли бесед, докладов, лекций о Выставке прочитано в нашем городе? Работники питомных хозяйств давно интересуются обработкой земли по методу колхозного ученого Т. С. Мальцева. Но и на эту тему сельхозработники нашего округа до сих пор не провели ни одной беседы с механизаторами своего хозяйства.

Много интересного принесут на выставку вынаты пришкольных учебно-опытных участков. Их опыт также заслуживает самого широкого распространения.

Городская сельскохозяйственная выставка должна стать школой передового опыта, толчком к созданию и внедрению новых сортов различных культур, к развитию в широких масштабах культурного садоводства и огородничества в нашем городе.

сначала, чем в прошлом году. Больше 80 процентов урожая привнесено первым сортом.

Совхозы продолжают сбор урожая. Решено сдать сверх плана на 20 тонн зеленого чайного листа.

14 кубометров, даша стрелы 75 метров.

Среди сборщиков завернулось соревнование за дерюжный выпуск землеройного тягача.

(ТАСС).

В честь Великого Октября

★ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО СТРОИТЕЛЕЙ

Стремясь достойно встретить 37-ю годовщину Великого Октября, строители треста Сталинского района (управление восточного Труда) и руководители строительства № 8 (тов. Богдан) электромонтажа (тов. Иванов), сантехмонтажа (тов. Иванов) и других бригад на себя социалистические обязательства закончить строительство второй очереди городского водопровода и очистных канализационных сооружений к 7 ноября.

Обязательство строителей наше горячо поддерживают советские и партийные органы города.

У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

Балетчик цеха товаров широкого потребления Ижуралмазавода настойчиво борется за выполнение взятых обязательств в честь 37-й годовщины Великого Октября. Успешно выполняются с девятичасовой и сепятичасовой программой, тех выдал более трехсот граммов тех платья.

Достоинству встречу всестороннюю партию готовят все рабочие цеха. Сасари тт. Антонов, Ивашкин, товарищи тт. Кожухов и Пилина сепятичасовые задания выполняли больше чем в два раза. Высокой выработкой добиваются электромонтажи тт. Митин и Воронцов, валяльницы тт. Воронцов и Пилина сепятичасовые задания выполняли больше чем в два раза.

Работе и инженерно-техническим работникам цеха проявляют большую творческую инициативу в делекции новых приемов для дальнейшего повышения производительности труда и увеличения выпуска продукции. В этом месяце они вывели 9 национально-экономических проектов, направленных на улучшение обработки деталей, снижение себестоимости и улучшение качества изделий. Многие предложения уже внедрены, в результате производительность труда в цехе повысилась на 10 процентов.

Национальные цели изготовления деталей для труб и трубчатых элементов ружейной сети, колес и шестерен испытаны и внедрены в эксплуатацию. Внедрение их в производство позволило существенно снизить расход металла, — уменьшить производство деталей и сэкономить сотни килограммов проволоки.

П. Дмитриев.

СЛОВО ЧАЛОВЦЕВ

На днях на заводе им. Чкалова в ответ на обращение инициативной группы были приняты обязательные обязательства в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Чкаловцы обязались план октября по товару выполнять на 115 процентов, а по валу — на 110. Решено снизить производственные потери при производстве на 10 процентов и себестоимость продукции на 1,5 процента.

В обязательствах большое внимание уделено развитию воспитания, повышению квалификации рабочих, развитию творческой инициативы трудящихся по внедрению рационализаторских предложений и своевременной подготовке кадров и квалифицированной рабочей силы и квалифицированной рабочей силы.



На стендах совхоза «Ударник» (городская сельхозвыставка) — экспонаты передовых коллективов хозяйства, добившихся высокой урожайности овощей и картофеля.

Славно потрудились в нынешнем году овощеводы бригады Е. И. Бочетовой. Привнесла передовые агротехнические мероприятия, бригада получила по 25,5 тонн огурцов, картофеля на 12 тонн и капусты по 30 тонн с каждого гектара. Е. И. Бочетова — участница городского сельхозвыставки.

На снимке: бригадир Е. И. Бочетова. Снимок В. Тихомирова.

На предприятиях и стройках страны

ПРЕДПРИЗНАЧНАЯ ВАХТА МОСКОВСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

Металлурги московского завода «Сери и металл», дерючно выполняли план сентябрия, настойчиво борются за новые трудовые успехи в честь 37-й годовщины Великого Октября.

Славянка первого мартовского месяца тт. Овчинкин, Ершников и Гусевы увеличили выпуск скоростных плаков. В сентябре и октябре они выдают в среднем по два сутки из десяти тонн металла больше, чем в августе.

Бригада тов. Ершников — инициаторы предостережательного соревнования — выкупили 80 процентов плаков скоростными методами. Такого результата на заводе не достигла еще ни одна бригада 70-тичных пещей. 4 сентября тов. Ершников выдал плаков на 40 минут раньше графика. Это — 25-я скоростная вахта, средняя годовая ставка планирования в дни предостережательного соревнования. Скоростные плавки сваряны в этот день ставками тт. Платонов, Горюнов и другие.

За три дня октября коллектив производил ставку в 7500, возглавляемый мастером И. Турчаковым, выдал больше ста тонн металла сверх плана. (ТАСС).

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ КА ПЕРЕКРЫТИЮ РУСЛА ВОЛГИ

На строительстве Кубометрового ГЭС широко развита подготовительная работа в перекрытии русла Волги. Сейчас в строю гидроузла сооружаются так называемый «банкет» — высокий аллювийный вал на дне реки. Инициаторы «банкета» — укрепить дно от размыва и создать толщину для налива земляной плотины.

Первыми к работе приступили волжане. Бригада подвозчиков института Миланца в короткий срок обследовала и расчи-

стила более 100 тысяч квадратных метров дна Волги. Затем в работу начался сектор, камень сброшено уже около 300 тысяч кубометров горной массы.

Камень, стлавляющиеся с барж с помощью бульдозеров. Лучшими трактористами Николай Тихонов и Алексей Разаев разгружают (картинка в три раза быстрее здания).

Выполнение в предостережательном соревновании коллектив строителей оказался выполнять годовую план по отсыпке «банкета» в 7 ноября.

СОВХОЗЫ АЗЕРБАЙДЖАНА ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ЗАГОТОВКИ ЧАЙНОГО ЛИСТА

ВАНУ. (ТАСС). Совхозы Азербайджанской ССР досрочно выполнили годовую план сдачи зеленого чайного листа. На промышленную переработку поступило в полтора раза больше

15-й ЗЕМЛЕРОЙНЫЙ ГИГАНТ УРАЛМАШЗАВОДА СВЕРДЛОВСК

на Уралмашзаводе началось очередная сборка шатого экскаватора, который будет работать на уловных разрезах. Вместимость ковша агрегата

Массовый митинг в Берлине

по случаю пятилетия Германской Демократической Республики

7 октября в Берлине, на площади Маркса—Энгельса состоялся массовый митинг трудящихся по случаю празднования пятой годовщины со дня образования Германской Демократической Республики.

Два часа 30 минут. Но бурные овации всей площади на главной трибуне подают Президент Германской Демократической Республики Вильгельм Пик, премьер-министр Отто Гроуве, заместитель председателя Народной палаты Герхард Матер, первый секретарь ЦК СЕПГ и заместитель премьер-министра Вальтер Ульбрихт, председатели Палаты земель Рейнланд-Лобан и Эммерих премьер-министра Отто Вунке, Герхард Рау, Ганс Лох, председатель Президиума Национального совета Национального фронта Германской Демократической Республики Герт Көрпер и другие. Бурными апло-

дисменами было встречено появление на главной трибуне членов Правительственной делегации Советского Союза во главе с первым заместителем Председателя Совета Министров и Министром Иностранных дел СССР, членом Президиума ЦК КПСР В. М. Молотова, а также руководители и члены правительственных делегаций других стран, прибывших для участия в праздновании пятой годовщины Германской Демократической Республики.

На митинге выступил первый секретарь ЦК СЕПГ и заместитель премьер-министра Германской Демократической Республики Вальтер Ульбрихт, участвующий в большом праздновании в качестве профессора Корейского государственного университета Президиума Национального совета ЦКК, Совету Министров СССР, Центральному Комитету КПСС:

Приветственное послание

Президиуму Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик
Совету Министров Союза Советских Социалистических Республик
Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза

В девять пятый годовщины со дня образования Германской Демократической Республики участие в массовом митинге в столице Германии — Берлине приняли все немецкие патриоты шлоя народом Советского Союза, свой братский боевой привет и благодарят их за ту помощь и прочную поддержку, которую они постоянно оказывают немецкому народу в его справедливой борьбе за национальное воссоединение и за восстановление справедливости. Союзники, что дружба между нашими народами имеет величайшее значение для обеспечения мира в Европе и отвечает великим интересам мировой революции, мы горячо этому желаем:

Германо-советская дружба является самым крепким звеном, которое мы будем всегда считать ярким примером для всего нашего народа, стала Германская Демократическая Республика, в которой рабочий класс в союзе с трудящимися крестьянами объединяет все демократические и патристические силы народа в едином национальном фронте и в свой народ осуществляет борьбу против реставрации и возрождения германского милитаризма, за воссоединение германского отечества, за демократические и мирный путь развития Германии.

Трудящиеся во всемирной и патристические немцы в Западной Германии убеждены, что в этих областях экономического, культурного и политического разви-

тия Германской Демократической Республики, в правильности международной национальной революционной политики правительства Германской Демократической Республики, которая под руководством неспящего передового борца за мир, демократии и взаимопонимания между народами нашей эпохи — Председателя товарища Вильгельма Пика неустанно идет вперед по пути к счастливому будущему. Мы считаем, что единственные силы в Западной Германии, способные противостоять агрессивным кругам США хотят воспринять германское волеизъявление и восстановить единство Германии путем проведения свободных общегерманских выборов. Мы не помним также наших сил для того, чтобы внести наш вклад в дело мирного сотрудничества всех народов.

Да здравствует германо-советская дружба!

Да здравствует мир во всем мире!

Да здравствует единая, демократическая, миролюбивая и независимая Германия!

Затем было представлено слово руководителю Правительственной делегации Советского Союза членом заместителем Председателя Совета Министров и Министром Иностранных дел СССР В. М. Молотову.

Сегодня, когда здесь празднуется пятилетие Германской Демократической Республики, многие из нас приходят в восторг оттого, что пятнадцатилетие образования Федеральной Республики в Западной Германии? Если бы такое пятилетие было отпраздновано в Германии, то, вероятно, об этом было бы известно.

Возникает вопрос, почему образование Германской Демократической Республики стало праздником трудящихся, а образование южной германской Федеральной Рес-

публики проходит незаметно, без участия народных масс?

Можно было бы привести немало образцов, почему существует такая разница между народами в Восточной и Западной Германии. Но достаточно сказать об одном, о главном. В том то и дело, что рабочие и крестьяне, работники физического и умственного труда Германскую Демократическую Республику считают своим государством, которое они сами создали, успехи которого обеспечивают их самостоятельными усилиями, достижениями которого они гордятся. В Германской Демократической Республике человек является народом, и потому такая знаменательная дата, как пятилетие со дня ее образования, с энтузиазмом отмечается народом. И потому народ, с гордостью отмечая пятую годовщину Германской Демократической Республики, провозглашает это празднование в национальное торжество, которое возмущает трудящихся на новые трудовые подвиги и еще больше сплачивает всех демократов и патриотов, чтобы добиться дальнейшего, еще более крупных успехов во всех областях экономического и культурного строительства.

Именно потому, что в Федеральной Германской Республике человек является не народом, а хозяином капитала и юнкеры и их ставленники. Так и не возникло в Западной Германии патриотизма по случаю создания этой республики. Придет время — и в Западной Германии человек станет народом, и тогда народ скажет свои знаменательные слова. (Продолжителем аплодисменты).

Именно касается наших дней, то, что больше в Западной Германии будет знать об значении празднования годовщины образования Германской Демократической Республики и чем больше трудящиеся Западной Германии будут участвовать в этом праздновании, тем будет лучше для всего германского народа. (Аплодисменты).

У трудящихся Германской Демократической Республики немало разных важных и неотложных задач в промышленности и в сельском хозяйстве, по транспорту и по торговле, по развитию народного образования и развитию культуры, по улучшению быта жилищной города и деревни и по улучшению работы всех своих организаций.

О проведении „Недели сада“

Исполком областного Совета депутатов трудящихся 5 октября с. г. принял решение, в котором говорится:

1) В целях дальнейшего развития садоводства в колхозах, совхозах и других хозяйственных областях провести с 10 по 17 октября с. г. «Неделю сада», мобилизовав трудящихся на выполнение и перевыполнение государственного плана посадки садов в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах, путем установления на 1954 год, проведение подготовительных работ по закладке садов весной 1955 года, а также мероприятий по уходу за садами, включая подготовку их к зимовке; широко развернуть посадку садов на приусадебных участках, усадьбах совхозов, приусадебных участках колхозников, рабочих и служащих.

При всей важности этих задач сознательные рабочие и крестьяне Германской Демократической Республики могут сделать, все демократы и патриоты Германии помнят о том, что Германия продолжает оставаться расколотой на части, и задача объединения Германии на мирных и демократических началах относится к самым важным и самым важным задачам германского народа.

Борьба за восстановление единства Германии должна стоять в центре внимания трудящихся Германской Демократической Республики. Борьба за восстановление единства германского государства должна объединить демократов и патриотов Восточной и Западной Германии, которые должны сделать это восстановление в рамках предпринятого на этом пути является коалиция агрессивных кругов в Европе и Америке, опирающаяся на милитаризм и империализм. В Западной Германии, которые любой ценой добиваются восстановления германского милитаризма.

Существует немало препятствий на пути восстановления единства германского государства. Однако, все эти препятствия будут преодолены, и дело объединения демократической и мирной Германии будет осуществлено, если все немецкие демократы и патриоты настойчиво выступят за это дело. (Аплодисменты).

Отношения Советского Союза и Германской Демократической Республики основаны на доверии и демократических началах и на дружбе и сотрудничестве. Германской Демократической Республики могут полагаться на Советский Союз во всех своих интересах и во всех делах. Для нас необходима его поддержка. (Бурные аплодисменты). Советский Союз всегда искренне поддерживает единство и мирное сотрудничество Германии. (Аплодисменты).

Да здравствует Германская Демократическая Республика и ее правительство! (Бурные аплодисменты).

Да здравствует единая, независимая, демократическая Германия! (Бурные аплодисменты).

Пусть живет и крепнет неразрывная дружба между советскими и немецкими трудящимися! Пусть продолжатся аплодисменты. Возгласы: «Дружба!», «Дружба!».

Следующим выступил член Центрального Комитета Коммунистической партии ФРГ Вильгельм Пик, который приветствие от Центрального Комитета Коммунистической партии ФРГ.

Следующим затем представил делегацию Германской Демократической Республики делегаций западногерманских трудящихся, подчеркнув в речи краткую приветственную речь обобщенное национальное значение успехов мирного строительства Германской Демократической Республики — первого в истории Германской Демократической Республики государства рабочих и крестьян.

Последним на митинге выступил заместитель премьер-министра Германской Демократической Республики Отто Вунке.

Пунке подчеркнул выдвинутые делегацией председатели В. М. Молотова о немедленном выводе оккупационных войск из Германии и предложения, внесенного советской делегацией в ООН, о прекращении вооружений и о запрете атомного оружия для ослабления международной напряженности и ускорения германского воссоединения.

Пунке подчеркнул также на постоянные усилия Германской Демократической Республики, направленные на достижение взаимопонимания между немцами в целях объединения воссоединения Германии. Однако, сказал он, бюрократическое правительство не отвечает на неоднократные предложения Народной палаты и правительства Германской Демократической Республики по этому вопросу, замалчивает их. Адемар, стоящий по главе Федеральной Республики — это империалистическое государство, которое ставит на путь вооружения Германии.

Массовый митинг трудящихся Берлина, на котором присутствовало несколько сот тысяч человек, явился ярким выражением единства трудящихся вокруг своего народного правительства, вокруг партии рабочего класса, выражением решимости идти дальше, по пути мира, демократии и социализма. (ТАСС).

Выступление товарища В. М. Молотова

Дорогие товарищи и друзья! От имени Коммунистической партии Советского Союза сердечно приветствую и поздравляю вас в день пятилетия Германской Демократической Республики. (Аплодисменты).

Дата образования Германской Демократической Республики стала праздником трудящихся. Тем более значимым является этот день сестричьи пятилетие, когда отмечается пятилетие со дня образования Республики.

Сегодня особенно вспомнить, что пять лет назад было образована Федеральная Рес-

организация проведения «Недели сада» в районах, городах и рабочих посёлках возложена на председателей горрайисполкомов, председателей районных, городских, агрономического персонала МТС, совхозов, колхозов, подсобных хозяйств, научных работников, преподавателей, а также преподавателей сельскохозяйственных учреждений.

Исполком областного областного управления сельского хозяйства, директор трестов совхозов, МТС и совхозов, председателей горрайисполкомов:

а) обеспечить в осенний период подготовку и выполнение установленного на 1954 год плана закладки садов и агониров в колхозах, совхозах и других хозяйствах;

б) принять меры к проведению машинно-тракторных станций колхозников, рабочих и служащих.

САМЫЕ ВНЕДРОВАЯ РАБОВОЙ ОНИТ

Сегодня открывается городская сельскохозяйственная выставка

★ ★ ★
НОВЫЕ СОРТА

Выпущенный селекционером-любителем год принес мне неплохие результаты в выведении новых сортов районных томатов «Буревестник» и земляники «Ремонтант».

Корневые томаты в развозе второй год. В одном из первых номеров журнала «Сад и огород» (1952 год) я прочитал статью известного селекционера Ч. А. Корнева «Чудо-томаты». Автор статьи делал оптимистичные выводы, отмечая, что при уходе за ними, прекращая вкусовые качества, крупными размерами плодов. Я обратился к селекционеру с просьбой прислать несколько семян этого сорта. Через несколько дней я получил ответ и крохотную посылочку, в которой содержалось 9 семян.

В первый же год я убедился в отличных свойствах этого сорта томатов. Вкусы у него — лимонные, не полегавшие, достигали двух метров высоты. После «смыливания» я оставил на каждом кусте по более пяти кистей. Выход из них дала по 5—6 ящиков — в общей сложности более трех килограммов. Отдельные плоды весили по 800—900 граммов, по килограмму и по килограмму достигали граммов. С каждого куста я снял по 15—18 килограммов крупных томатов.

Внешней силой и высотой 46 кустов этой культуры, проделав четыре подкормки, которые «стимулировали» рост. Применял «опрыскивание» цветов препарата Т-У, рекомендованным селекционером-любителем. Благодаря этой подкормке, не отпав ни один цветок; все, что расцвело — дало завязь.

Уместно поделиться и такими наблюдениями: в свое время, отвечая на мое письмо, С. А. Корнев писал, всем хорош новый сорт томатов, плохо лишь то, что он подлинейный. В нынешнем году я высалил в грунт несколько корневых томатов 19 мая, в 45-дневной возрасе. А уже 26 июня был собран первый зрелый плод. Скороплодность в данном случае достигнута хранением семян при постоянной температуре +20 градусов, тщательным отбором семян, обработкой их перед посадкой марганцево-кислотным калием и последующей тщательной промывкой. Все эти способности развитой мощной корневой системы и быстрому образованию цветочных бутончиков.

В нынешнем году я в свою очередь имел возможность посетить селекционера С. А. Корнева с целью посева на его выседелочном участке томатов.

Некоторые садоводы и овощеводы Орска (т. Бражник, Деметьев) и другие решили также развить и в будущем году эти сорта томатов. Я с удовольствием. Практика показала исключительную рентабельность производства «Корневских» томатов. Настоятельно необходимо, чтобы не только садоводы-любители, но и подобные хозяйства предприятий широко организовали разведение этой высококожистой и ценной культуры.

Почему поделюсь опытом разведения земляники. В одном из номеров журнала «Огород» я прочитал о том, что земледельцы, мечтающие о Вушане вывели новый сорт земляники, называли куст которой в двухметровой высоте давал 5—6 килограммов крупных, ароматных ягод. На мой адрес «Огород» прислал мне пакет с семенем, сообщив, что название выведенного им сорта — «Ремонтант».

9 марта я высалил микрокислотные семена земляники в ящики с землей, в 12 мая перебрал в грунт 50 корней земляники, уже имевших по три листочка. Подозреваю земляника вышла у меня в саду в июле. До сегодняшнего дня, несмотря на турнение заморозки и значительное понижение температур воздуха вообще, земляника цветет и дает плоды, достигая ее отдельные арктической окраской, сохраняют свежесть как и в июле дни августа.

Желаю, чтобы садоводы наших городов закрепились новыми сортами земляники, давшем в климатических условиях Орска наилучшие результаты. Начиная с будущей весны проведите кое-какие мероприятия по повышению урожайности плодовых деревьев. Например, по опыту передовых садоводов, подкормку яблонь в период закладки через листья, путем опрыскивания и опашки рекомендованными химическими препаратами.

Хотелось бы, чтобы садоводы наших городов и печати, а также на совещаниях, которые следовало бы созвать в ближайшее время, также поделились законченными ими опытом.

А. Архипов,
садовод-любитель.



Слева направо: Александр Тихоновский и Александр Тихоновский — участница городской сельскохозяйственной выставки.

На снимке: Александра Тихоновская с ярком производителем «Мальчишка».

★ ★ ★
Растет многоотраслевое хозяйство

В нынешнем году был для коллектива нашего подсобного хозяйства своего рода боевым календарем от первого сентября до февраля-марта-апреля. В течение этого периода Панунов К. В. ИСС мы дали слово вырастить хороший урожай, обеспечить ютём других отраслей сельхозпредприятия. Вот предварительные итоги нашей работы в 1954 году. Взяты, к примеру, урожайности по картофелю. Работница тов. Панунова с одного участка собрала по 18 тонн с гектара, а с другого — 15 тонн. Работница тов. Петрова на площади в 3,5 гектара вырастила по 12 тонн картофеля, а на площади 5 гектаров — по 10 тонн.

Щедро ошантала земля добросовестный труд овощеводов. Тов. Пономаренко с трех гектаров собрала по 20 тонн помидоров. По 20 тонн капусты на гектаре вырастала тов. Петрова, Пранда, а также тов. участки картофеля, где средняя урожайность достигала 10 тонн с гектара.

Коллектив хозяйства старается во-первых и без труда убрать урожай. Борьба картофеля в основном закончена, приступили к уборке моркови. Капусты мы наметили убрать к 18 октября. На

воле освобождения участков от овощей и картофеля, вездом берет урожай.

Результаты нынешнего года показывают, что урожай картофеля, посаженного по заблаговременной, выращен в подгору два выше, чем по всеносной. Исходя из этого, мы решили продолжить борьбу под все отрасли будущего года и тем самым создать основу для получения высокого урожая в 1955 году.

Для того чтобы подсобное хозяйство было заложено фруктово-огородный сад: было высажено 1900 яблонь, 2500 кустов смородины, 1500 — крыжовника и 1000 кустов малины. Нынешней осенью в саду дополнительно высажено 200 яблонь и до 5 тысяч кустов смородины и малины.

Для регулярного полива сада, парников и овощных участков в прошлом году на трассе Ельняне-Мала сооружена плантация, которая выдержала бурный весенний паводок нынешнего года.

Стремимся создать многоотраслевое хозяйство, мы обратили особое внимание на развитие животноводства. Сейчас в хозяйстве 35 голов коровного поголовья

скота, в том числе 15 коров, 21 лошадь. Иная половина из них по 18,5 процента. Еще в июне хозяйство завершило годовой план молокопоставки. Помимо этого наше хозяйство снабжает молоком детские учреждения и больницы поселка ТЭИ. Неплохо развивается у нас и свиноводство. По 8 свиноматок за 11 опоросов получили 94 поросенка.

Заочинные работы по обеспечению скота и телкой яловыми везем скотомогильню. Заготовлено 200 тонн сена и 20 тонн кормовой свеклы, отходы капустного листа будут засасованы.

Среди животноводов хозяйства добросовестным отношением к делу отличаются наши старые работники—дворка тов. Федоскин и свиновод тов. Боева. Десять лет работает в хозяйстве конных лошадей тов. Сидорова.

Коллектив подсобного хозяйства организованно занимается уборочным кампанью, после чего будет развернута планомерная работа по подготовке всех звеньев к весне 1955 года.

Н. Суходолю,
директор подсобного хозяйства ТЭИ.

★ ★ ★
Орский виноград

Великий русский ученый-садовод Иван Владимирович Мичурин открыл путь для продолжения сада на севере, но переделал природу, вырастил из северных южных сортов новых сортов.

Партия и правительство уделяют огромное внимание развитию садоводства в стране: идеи Мичурина находят свое осуществление в полях, садах, огородах, рабочих поселках. Теперь на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах. В Сибири, например, заложены сады на Урале и в Сибири заложены и плодотворно развиваются сады в 35 различных районах.

перые листочки. За лето виноградные лозы выросли до 70—150 сантиметров. В октябре кусты винограда выкопаны, связаны по 40 штук и помещены в земляном песком в тумбры теплицы, а 18 кустов привезли в землю на расстоянии не более 100 метров от теплицы. В 2 метра и 25 сантиметров. Весной — 50 ящиков — виноград распрости: он прекрасно перезимовал. Мы его высадили и высадили в грунт.

На этот путь приходится 92.

Во второй половине июня кусты несли и дали грозди.

Наши опыт есть два локальных, что в Орске виноград выстил и будет расти. Исходя из указаний И. В. Мичурина, проморожен виноградство в северных и восточных районах должно благоприятно и на новых сортах, и на сортах, культивируемых в южных районах, но обладающих ранними сроками созревания и способных выдерживать высокие температуры в августе сорта, и результаты в других случаях получаются наилучшие. Делю это, только на типичный район садоводов. Отсюда мы считаем, что эти инициативы со стороны коллективных организаций.

А. Орлов,
зам. учебно-опытного участка школы № 33.

★ ★ ★
Плоды добросовестного труда

На столах — крупные клубники картофеля «Ранняя роза», «Свердловский», арктические помидоры «Бурман», тугая лукушка белокожаной капусты.

Работница бригады Т. Ф. Душевички (подсобное хозяйство Пуканово-Машаево) тринадцатый урожай клубники получила. Выращивать хороший урожай овощей и картофеля. Обладательницей участка бригады — 12 гектаров. Преодолевая трудности, остаются плоды. Выходит из урожая этого года, коллектив бригады сумел выхаживать на больших массивах нервностранные овощи. Помидоры и огурцы дали в

среднем по 18 тонн с гектара, капуста — до 30 тонн. Картофель собрано по 12,2 тонны с гектара.

На зауральном участке хозяйства вместе с бригадой тов. Душевички много лет подряд добросовестно трудятся работница тов. Вельянова, которая занимается выращиванием лука. Применяла агротехнические мероприятия, рекомендуемые агрономом хозяйства тов. Антипиной. Работница сумела обеспечить почву, убрать от заморозков и других атмосферных влияний.

Подсобное хозяйство Южуральского района собрало около

тонн овощей.

Развивается и гал подсобного хозяйства завода. В подготовке к осени 1954 года, в частности, осенью будет посеяно на Подольском участке еще два с половиной гектара яблонь. Почва уже подготовлена, отдельные саженцы уже высажены на собственном питомнике.

Передовые люди подсобного хозяйства, заключившая уборочные работы, обдумывают план осенних работ, учредив курсы, чтобы, разрабатывая организационные мероприятия, чтобы во всевозможные встретиться между 1955 году.

МАШИНОСТРОЕНИЕ ПОЛЬШИ

ВАРШАВА, 8 октября. (ТАСС). Совершенно самостоятельное машиностроение в стране новой аграрно-промышленной Польской Народной Республики, созданной в последние годы. В стране реконструированы существующие заводы сельскохозяйственного машиностроения, а также построены новые предприятия. Под Варшавой выстроен тракторный завод «Урсус», который будет производить ежегодно около 7000 тракторов. В Старогониме по Номанью строится завод сельскохозяйственных машин и орудий, как в 1949 году. В последние время на заводах сельскохозяйственного машиностроения освоено производство ряда новых машин, ранее не производившихся в стране. На заводе в Пондце начато производство современных самоходных тракторов комбайнов по советским образцам. Наказано приложить к работе конструкторские отделы, высокопроизводительных тракторов и других машин. В 1953 году завод Польши начал выпускать 13 новых типов сельскохозяйственных машин. В 1955 году — последний год шестилетнего плана сельское хозяйство Польши получит в два раза больше машин и орудий по сравнению с 1953 годом.

В ПРАКТИЧЕСКОМ РАБОЧЕМ МУЗЕЕ В. И. ЛЕНИНА

Практический музей В. И. Ленина насчитывает 37-й день работы. Вечерней Октябрьской Социалистической революции появились новые эпохонаты. Большой интерес вызывают документы, показывающие огромное значение идеи Ленина на революционном рабочем движении в Чехословакии и на создание Коммунистической партии Чехословакии. Несколько новых стендов рассказывают о том, как советский народ помогает чехословацким трудящимся против социализма. (ТАСС).

Парижская печать о советских предложениях по германскому вопросу

ПАРИЖ, 8 октября. (ТАСС). Вечерняя французская парижская печать широко комментировала советские предложения по германскому вопросу, содержащиеся в речи В. М. Молотова по случаю празднования пятой годовщины Германской Демократической Республики. Раз гавать советские предложения состоит в том, чтобы, собравшись на Национальном собрании и в боюском бюджете и «инволюатно» общественное мнение Франции и Германии. Однако другие газеты указывают, что нельзя отбрасывать советские предложения, не изучив их внимательно.

Японские суда используются для шпионажа у побережья Китая

ТОКИО, 8 октября. (ТАСС). Как сообщает агентство Синхуа, американские военные власти используют японские суда для шпионажа у китайского побережья и передачи собранной информации американским войскам в Индонезии и базе Чан Кай-ши. Об этом стало известно из кругов, связанных с японским управлением береговой охраны. В этих кругах сообщается, что натурными судами управления, действующими в Восточно-Китайском море, плавают вблизи Китая записки разведывательных орга-

Подпольная деятельность гоминдановцев в Индонезии

ДЖАКАРТА, 8 октября. (ТАСС). Индонезийская газета «Понди» сообщает о подпольной деятельности гоминдановских агентов в Индонезии. Газета «Харпан Ракыат» отмечает, что гоминдановские агенты имеют тесный контакт с оппозицией с целью свержения правительства Сестроамиджонга. Они терроризируют организации для того, чтобы осуществить свои намерения. Газета «Харпан Ракыат» указывает, что аресты гаварий гоминдановской организации и

Перелет ки инорейских летчиков в ИНАР

ПЕКИН, 8 октября. (ТАСС). По сообщению Центрального телеграфного агентства Берли, действия военно-воздушных сил Южной Кореи Хан Сай Он и Нат Те Вэан перелетели в КИД. Эти действия являются попыткой проведения переговоров между державами по вопросу объединения Германии. Телета «Франс-суар» утверждает, что советские предложения по германскому вопросу имеют целью «успокоить толпу на ту сторону Рейна, которое все больше становится требует проведения переговоров между державами по вопросу объединения Германии». Телета «Юра» указывает, что советские предложения по германскому вопросу несут «элемент возмещения в более или менее искусственное чувство благоволения, явившееся результатом лондонских соглашений».

В ЗАПАДНОГЕРМАНСКОМ БУНДЕСТАГЕ

ДЮДЛОФ, 8 октября. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер сообщил из Бонна, что бундестаг одобрил заявление о предоставлении помощи в закупку зонтичного соглашения о вооружении Западной Германии.

НЬЮ-ЙОРК, 8 октября. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед Пресс сообщает, что депутаты от оппозиции в палате депутатов ввели поправку в бюджет на (на 487), голосовав против резолюции оппозиции.

РОСТ ДОРОГОВИЗНЫ В УРГАЕ

МОНТБВИЛЛО, (ТАСС). В Ургале продолжается борьба между представителями буржуазии и пролетариата. В сообщении газеты «Устусима», с 1944 года до настоящего время продолжительный уральский семья уральских в 4,5 раза. «Юности» жанды в стране, — отбрасывая «на националь», — становится с каждым днем все более высокой.

СУДЕБНАЯ РАСПРАВА В ИРАНЕ

ТЕГРАН, 8 октября. (ТАСС). Как сообщает газета «Фархар», военный суд первой инстанции, разбирательный десяти офицеров и двух гражданских лиц по обвинению в принадлежности к «военной организации народной партии», приговорил всех осужденных к смертной казни. Осужденные обжаловали приговор военного суда первой инстанции в вышестоящую судебную инстанцию. — заявляет газета.

Физкультура и спорт

УСПЕХ СОВЕТСКИХ БАСКЕТБОЛЬЩИКОВ

КАИР, 8 октября. (ТАСС). Вера в Каире состоялся вечерней, четвертая по счету, товарищеская встреча между баскетбольными командами Советского Союза и Египетской. Баскетболисты украинского «Динамо» проявили еще одну победу в своей истории. Победу выиграла советские баскетболисты, выигравшие встречу со счетом 59-43.

Зрители горячо приветствовали советских спортсменов. На игре присутствовали заместитель премьер-министра Египта Гамаль Салем и другие египетские официальные лица, а также «зеленый» дипломатического аппарата.

СЕГОДНЯ — ФИНАЛЬНАЯ ВСТРЕЧА ШАХМАТНИКОВ

Закончился шахматное турниры, в которых приняло участие 50 шахматистов. В группе победителя спортивного общества имени Михаила Басманова — советский Шахматист В. Гутник. В группе победителя спортивного общества имени Николая Басманова — советский Шахматист В. Гутник. В группе победителя спортивного общества имени Николая Басманова — советский Шахматист В. Гутник. В группе победителя спортивного общества имени Николая Басманова — советский Шахматист В. Гутник.

В финале Восточнорусской на первое место вышел Расклаван, на второе — Демидов. В финале Восточнорусской на первое место вышел Расклаван, на второе — Демидов. В финале Восточнорусской на первое место вышел Расклаван, на второе — Демидов.

Сегодня начало игры в 12 часов дня. М. Шугаев.

НА ПЕРВОТУ СТРАНЫ ПУТЬБОЛУ

8 октября в Москве на центральном стадионе «Динамо» состоялся очередной этап на первенство страны по футболу среди юношей класса «А». Встрельные столичные команды «Спартак» и ЦСКА.

Встреча проходила в быстром темпе. Завоевала победой команды ЦСКА со счетом 1:0. (ТАСС).

И. а. редактор С. И. МЕРЕНКО.

Школа ФЗО № 23

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВЛЕНИЯ от юношей 16—17 лет, девушек 16—18 лет с образованием не ниже 7 классов.

Школа готовит: плотников, каменщиков, штукатуров, бетонщиков-мозаичников. Срок обучения — 10 месяцев.

Адрес школы: г. Орск, городок машиностроителей, ул. Сталинская, корпус 21.

Завод электромонтажных изделий ПРИНИМАЕТ ЗАЯВЛЕНИЯ от желающих рассмотреть состав, нормирования, токаны 4-го разряда, грузчиков, слесари-журналисты, металлисты, каменисты.

Обращаться по адресу: городок машиностроителей, завод электромонтажных изделий, отдел кадров.

Плензитуту ПРИНИМАЕТ ЗАЯВЛЕНИЯ от директоров техникума по административно-хозяйственной части, заведующих кафедр.

Обращаться в часы занятий по адресу: г. Орск, ул. Советская, 57, педагогический институт,хоз. отдел.

Швейной фабрике СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ работники и грузчики. Обращаться по адресу: г. Орск ул. Зинькина, 22, отдел кадров.

Горгоркомбинату ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную и временную работу: швобор, столяр-механики, штамповщики на прессах, кузнецы и молотобойцы, слесари-ремонтники, слесари-машинисты, слесари-электросварщики, слесари-журналисты, ученики в столярный цех.

Здесь же требуются каменисты и помощники рабочих. Обращаться по адресу: Воронцовский район, ул. Ленина, 4, горгоркомбинат.

Второму тыру ТРЕБУЮТСЯ

грузчики, касаны в магазины, уборщики, столярки, столяры, рабочие на валя, лодар, вулканизатор, электрик автогазика, плотники, механики.

Обращаться по адресу: Воронцовский район, ул. Декабристов 64, ул. отады кадрав.

Железнодорожной электростанции ТРЕБУЮТСЯ

электромонтеры и дежурные у шты. Обращаться по адресу: ст. Николаевка, телефон 0-23.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Орский городской отделе «Союзпечать» приступила к приему и оформлению заказов на 1955 год для коллективного и служебного пользования. Прием заказов и их оформление производится в городском отделе «Союзпечать» по адресу: г. Орск, ул. Карла Маркса, 2 С 9 а, утра до 2 часов дня.

«СОЮЗПЕЧАТЬ»

Швейная МЗБ ПРИНИМАЕТ РАБОТУ квалифицированных мастеров по пошиву детского белья и легкой платья в деле №1 (ВЗС) и Старого города.

Гормоловоду ТРЕБУЮТСЯ рабочие-грузчики.

Оплата сдельная. Здесь же требуется касир (в деле №1 и ВЗС).

Завод им. Чкалова СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

слесари по ремонту оборудования, грузчики на механизированную погрузку, кожанки бан, зоотехники, рабочие слесари.

Обращаться в отдел кадров завода.

Артель «Красный Октябрь» СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ, что по всем заказам, которые будут производиться ежедневно утром воскресенья, с часу до пяти дня.

Хлебкомбинату ТРЕБУЮТСЯ работники по производству готовой продукции, углежого и пособные рабочие.

За справками обращаться по адресу: г. Орск, поселок завода имени Чкалова, хлебкомбинат, отдел кадров.

Швейной фабрике СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

работники и грузчики. Обращаться по адресу: г. Орск ул. Зинькина, 22, отдел кадров.

84. ТЕЛЕФОННО: редактор — 3-68, отдел секретаря — 5-06, партийный отдел — 2-59, отпечатано 4-99, зав. издательством — 2-46, бухгалтерия—0-51.